

# Лажкова Виктория Дмитриевна

## Эссе «Я педагог»



«Если учитель соединяет в себе любовь к делу и к ученикам, он совершенный учитель». (Л. Н. Толстой)

Передо мной никогда не стоял вопрос – кем быть. Я, конечно, почти не помню прабабушку, которая всю жизнь (довоенные, военные и самые трудные послевоенные годы) отработала в школе учителем начальных классов; но мама, педагог по призванию, много рассказывала и о ней, и о профессии в целом. Мама преподавала русский язык и литературу, её очень любили дети и уважали коллеги; с папой она встретилась тоже в школе – он учитель физики и математики. Так что я росла с уверенностью в том, что лучшая профессия на свете – это педагог.

После окончания школы мне оставалось лишь выбрать город, в котором я буду учиться дальше, ведь ВУЗ был выбран уже давно – только педагогический. Ярославль привлёк меня своей историей, красотой и традициями; я с удовольствием окунулась в студенческую жизнь. С каждым днём уверенность в правильности выбора только крепла – у нас были прекрасные педагоги, увлечённые, знающие, вызывающие желание брать с них пример во всём. За годы учёбы я не единожды проходила практику и в

различных школах, и просто работая с подростками; постепенно я пришла к выводу, что моё призвание – это работа с маленькими детьми, ведь именно для них очень важно, чтобы рядом были любящие, знающие, добрые и интересные люди. Так что, получив диплом, я не задумываясь начала работать в детском саду.

Сейчас я чувствую в себе силы и желание отдавать свои знания, умения, любовь моим маленьким подопечным. Они настолько восприимчивы, доверчивы и открыты, что хочется радоваться жизни вместе с ними каждый день. Так получается, что не только я учу их тому, что знаю сама, открывая перед ними новый мир, но и они учат меня любви и преданности. Хотелось бы, чтобы это продолжалось как можно дольше. Моя мечта сбылась: я – педагог! И я уверена – как бы ни сложилась моя жизнь в дальнейшем, она всегда будет связана с детьми.